

2026/2/5 下午 03:03:01

雪梨臺灣學校2022校內聯合朗讀比賽 朗讀化文字為音符 學生努力成就自信

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-04-02

雪梨臺灣學校於4月2日和3日分別在西北與北岸校區舉行2022校內聯合朗讀比賽，現場聽到學生們優美典雅的朗讀中文文章，認真與努力地將無聲的文字作品轉化為有感情的音符，讓人深刻體會到中文朗讀的韻律之美外、更深刻感受到學生參賽的努力與自信。

本次朗讀比賽的文章，為「一條長褲」、「五隻猴子的故事」以及「愛心有智慧的母雞」三篇，文章內容難易度適中外、故事本身也充滿人生哲理，讓學生獲益良多。學生於兩周前事先抽籤決定題目，並帶回比賽規則與評分重點作為練習時的參考。然後由班級老師細心輔導與示範，讓學生知道朗讀的技巧，包括聲調、聲情、語氣、台風和態度等不同層面重點，現場發現學生文稿上密密麻麻的筆記，包括斷句的地方、發音的強調、表情張力的呈現及表現動作的著墨點等等，讓評審與老師們感動與開心。

本次兩個校區的朗讀比賽也都邀請兩校區學生家長會會長參與評審工作，西北校區的佳馨會長和北岸校區的金禮會長表示感謝師長們鼓勵學生們成功站上講臺、表現自己的學習成果，對於老師的辛勞表示無限敬意。校方也感謝參賽學生家長們的用心，除了在家陪同練習外，也都為上臺同學準備好整齊服裝，讓學生亮麗的粉墨登場。

除了前三名的獎勵獎狀外，校方也讓每位朗讀比賽參賽者都能獲頒參加證書，對於同學而言是最佳的鼓勵與肯定。比賽也在歡呼聲、讚美聲中順利圓滿成功結束。校方表示朗讀是一門藝術，也是一種創造性的學習活動，對於中文的學習有相當正面的效果，校方未來也都會持續辦理朗讀、朗誦相關的活動與競賽，期許在雪梨臺灣學校的學生能得到最好的學習樂趣與學習體驗。



北岸校區第一名同學開心雀躍

2026/2/5 下午 03:03:01

雪梨臺灣學校2022校內聯合朗讀比賽 朗讀化文字為音符 學生努力成就自信

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-04-02



朗讀比賽歡樂合影

2026/2/5 下午 03:03:01

雪梨臺灣學校2022校內聯合朗讀比賽 朗讀化文字為音符 學生努力成就自信

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-04-02



參賽同學清晰優雅的朗讀文章

2026/2/5 下午 03:03:01

雪梨臺灣學校2022校內聯合朗讀比賽 朗讀化文字為音符 學生努力成就自信

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-04-02



西北校區第一名同學歡心鼓舞



主辦老師 JENNY 說明比賽規則